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Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

2. Τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

3. Τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

4. Την Υπουργό Πολιτισμού 

Θέμα: «Θηριώδες παράνομο τζαμί στα Μέγαρα Αττικής.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακό δημοσίευμα του ιστότοπου « dimokratia.gr»  εγκαίνια 

κάτω από τη μύτη της κυβέρνησης διεξήγαγε πρίν από λίγες μέρες το δεύτερο 

μεγαλύτερο τζαμί της χώρας, μετά τον Βοτανικό, στα Μέγαρα και μάλιστα χωρίς καμία 

άδεια λατρευτικού χώρου. Τα εγκαίνια έγιναν με κάθε λαμπρότητα με πλήθος 

Πακιστανών από την κοινότητα της δυτικής Αττικής, αλλά και με την παρουσία μιας 

πρώτης «φίρμας» του ισλαμικού ιερατίου παγκοσμίως.  

 Ο μεγαλοϊμάμης ,«Fiazul Hassan Qadri », ο οποίος ήρθε από το Μπέρμιγχαμ 

της Αγγλίας για να δώσει την ευλογία του και να κόψει την κορδέλα στο παράνομο 

τζαμί των Μεγάρων, είναι ένα από τα ισχυρότερα πρόσωπα του ισλαμισμού της 

πακιστανικής διασποράς, υποστηρικτής σκληρών θρησκευτικοπολιτικών τάσεων και 

φανατικός θαυμαστής του Ταγίπ Ερντογάν. Επίσης, είναι μόνιμα σε ανοιχτή γραμμή με 

τα υψηλότερα κέντρα εξουσίας του Πακιστάν, της χώρας που αποτελεί τη στενότερη 

φίλη της Τουρκίας μαζί με το Αζερμπαϊτζάν.  

 Πρίν από μερικές μέρες, λοιπόν,  ο μεγαλοϊμάμης ήρθε από την Αγγλία στα 

Μέγαρα και επισκέφθηκε το νεόδμητο τέμενος. Πρέπει να τονιστεί ότι 

χρηματοδοτήθηκε ως αγορά της γης και ως κατασκευή, όχι φυσικά από την 

πακιστανική κοινότητα της περιοχής που εργάζεται στα κτήματα και τα πτηνοτροφεία, 

αλλά από κέντρα του ισλαμικού επεκτατισμού στην Ευρώπη. Ακολούθησε κανονικότατη 

πανηγυρική θρησκευτική λειτουργία με κηρύγματα, ευχές και ευχαριστίες προς τον 

μεγάλο Αλλάχ. Παρέλειψαν, βέβαια, να ευχαριστήσουν και την ελληνική κυβέρνηση που 

έκλεινε τα μάτια και ήταν η μόνη που επισήμως θεωρεί ακόμα ότι δεν πρόκειται για 

τζαμί αλλά για… πολιτιστικό κέντρο. 
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 Ωστόσο, για να σχηματιστεί η πλήρης εικόνα χρειάζονται και μερικά στοιχεία 

για το ποιος είναι ο άνθρωπος που ήταν υπεύθυνος για την κατασκευή του χώρου. 

Σύμφωνα με το « meaculpa.gr» , o «Muhammad Irfan Sultani » είναι πρόσωπο με 

έντονη κοινωνικοπολιτική δραστηριότητα. Αποτελεί τον ιδρυτή και ιθύνοντα νου του 

σωματείου «Tanzeem Gulzare Madina» , το οποίο είναι τελικά και το όνομα του 

τζαμιού. Εχει αναγνωριστεί από το Ειρηνοδικείο Μεγάρων, όπως και από το 

Πρωτοδικείο Αθηνών.  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Γιατί εξακολουθεί να υφίσταται έως και σήμερα το τζαμί χωρίς άδεια λατρευτικού 

χώρου;  

2. Σε ποίες ενέργειες θα προβείτε με σκοπό να μη λειτουργούν παράνομα τζαμιά στην 

πατρίδα μας ως αναγνωρισμένα πολιτιστικά σωματεία; 

3. Τι μέτρα θα λάβετε για την ασφάλεια των κατοίκων των Μεγάρων και της ευρύτερης 

περιοχής από ενδεχόμενη μελλοντική ριζοσπαστικοποίηση των μουσουλμάνων; Οι 

αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες παρακολουθούν τους δημόσιους λόγους των ιμάμηδων 

του παράνομου τζαμιού;  

4. Τι μέτρα θα λάβετε με σκοπό τη διαφύλαξη της Ορθοδοξίας μπροστά στον κίνδυνο 

της ισλαμικής απειλής;  
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